



平成 24 年 11 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社マーベラスAQL
代 表 者 代表取締役社長 許田 周一
(コード：7844 東証第一部)
問合せ先 取締役 執行役員 管理統括本部長
山角 信行
電話番号 03-5769-7447 (代)

(訂正・数値データ訂正) 平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 10 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

連結キャッシュ・フロー計算書上の「現金及び現金同等物」は、本来、取得日から3ヶ月を越えて満期日の到来する定期預金の金額を控除して表示すべきところ、当該金額を含めて表示していたため訂正するものです。

なお、この訂正は連結キャッシュ・フロー計算書上の表示額の訂正であり、連結貸借対照表上の「現金及び預金」に訂正はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報

1. 平成 24 年 3 月期の連結業績(平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24 年 3 月期	1,399	435	△479	<u>7,179</u>
23 年 3 月期	1,360	△246	△237	1,749

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24 年 3 月期	1,399	435	△479	<u>5,979</u>
23 年 3 月期	1,360	△246	△237	1,749

添付資料

3 ページ

1. 経営成績

(2) 財務状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、合併により 4,072 百万円増加したことが大きな要因で前連結会計年度末に比べ 5,429 百万円増加し、7,179 百万円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、合併により 2,872 百万円増加したことが大きな要因で前連結会計年度末に比べ 4,229 百万円増加し、5,979 百万円となりました。

15 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー	(省略)	(省略)
財務活動によるキャッシュ・フロー	△237,464	△479,022
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,573	1,259
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	875,326	1,356,985
現金及び現金同等物の期首残高	874,509	1,749,836
合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	<u>4,072,450</u>
現金及び現金同等物の期末残高	1,749,836	<u>7,179,272</u>

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー	(省略)	(省略)
財務活動によるキャッシュ・フロー	△237,464	△479,022
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,573	1,259
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	875,326	1,356,985
現金及び現金同等物の期首残高	874,509	1,749,836
合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	<u>2,872,450</u>
現金及び現金同等物の期末残高	1,749,836	<u>5,979,272</u>

以上